GEMEINDE GROß IPPENER

Der Bürgermeister



Gemeinde Groß Ippener, Dorfstr. 43, 27243 Groß Ippener

Groß Ippener, den 02.12.2024

EINLADUNG

zur öffentlichen Gemeinderatssitzung am 10.12.2024 im Gasthaus Wülferds in Groß Ippener Beginn: 19.00 Uhr

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der anwesenden Ratsmitglieder, der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung
- 2. Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Ratssitzung vom 29.10.2024
- 3. Bekanntgaben
- 4. Einwohnerfragestunde
- Auflösung der Sport- und Freizeitcentrum Ippener GmbH mit Übernahme der Sporthalle incl. PV Anlage und Außenanlagen durch die Gemeinde Groß Ippener (Beratungsvorlage folgt)
- 6. Anfragen und Anregungen
- 7. Einwohnerfragestunde

Mit freundlichen Grüßen

gez. Pleus Bürgermeister